"节能领跑两型三湘"节能惠民工程启动

22个家电知名企业共话节能领跑

本报6月14日讯 节能家电将在湘迎来最好的发展机遇。今天下午,由湖南日报报业集团主办、三湘华声全媒体承办的"节能领跑两型三湘"节能惠民工程启动仪式在长沙拉开帷幕。

省发改委、省商务厅、省工商局、省质 监局等政府职能部门相关负责人,与22个 家电品牌共70多人围绕节能减排、新政影 响、促进消费等话题在长沙进行了一轮激 烈的思维碰撞。

这是今年5月份,国家针对家电行业安排265亿元财政补贴政策后,我省政府相关职能部门、家电卖场、家电厂商最集中、最全面、最充分的一次交流。

"家电节能补贴备受关注,不仅商家和企业欢迎,消费者更是大为期盼。"启动仪式上,湖南日报报业集团党组成员、副总编辑、三湘都市报社社长、华声在线股份有限公司董事长薛伯清表示,"我们希望此次三湘节能惠民工程启动后,家电企业的销售能有大幅增长,同时,家电企业能给消费者带来最节能、环保、时尚的家电产品,也希望家电卖场能将这些家电产品以及完善快捷的服务最快、最好地送到干家万户。"

事实上,此次三湘节能惠民工程的启动恰逢其时。

省商务厅商贸服务管理处处长刘飞 表示:"对于能源短缺的湖南来说,开发高 效节能的产品是非常有必要的,作为家电 企业,一定要让消费者知道什么产品是节 能的,节约多少,我们要把品牌和产品亮 出来。"



6月14日下午,22个知名家电企业相关负责人在长沙共话节能领跑。记者 武席同 摄

刘飞认为,今后家电市场绝对是个双 赢的局面,是一个比质量、比品牌、比消费 忠诚度的时代,因此企业需要提供更好的 产品,商家也要给消费者提供更好的服 务。

"能源成为社会发展的一大瓶颈,开发利用节能产品是我们必然选择。"省质监局计量处主任申双喜表示,媒体推动节能补贴在湖南的落实,必将让整个市场健康发展。

"有好的政策,各大厂商也应该提供最好的产品。"省工商局消费者权益保护处副处长方国坚表示,只有这样才能让好的政策形成好的市场反响。

对此,各家电企业的负责人纷纷表示,这个活动办得非常好。他们保证给消费者提供最节能的产品,不虚标能效、不虚标价格,切实拥护国家的政策,为消费者带来切实的利益。

■记者 刘玲玲

参会企业及负责人

步步高集团公司党委书记、副总裁 陈志强

湖南苏宁电器总经理 夏卫华

通程电器副总经理 田刚

宏图三胞湖南区总裁 倪定松

湖南格力电器副总经理 张平

湖南海尔工贸总经理 张悦鹏

湖南志高空调副总经理 杨庆锋

湖南美的空调市场部长 王宇

湖南奥克斯空调市场主管刘金

湖南TCL彩电总经理 陈世明

湖南海信彩电副总经理 伊修华

湖南长虹彩电副总经理 康怀堂湖南创维彩电总经理 胡军华

湖南康佳彩电总经理 黄佩群

湖南美菱冰箱总经理 张国礼

湖南容声冰箱市场部长 张晖

湖南小天鹅洗衣机总经理 万芳

湖南方太总经理 袁俊

华帝湖南营销中心市场经理 葛曼

湖南格力中央空调总经理吴小云

湖南美的小家电市场部长 李明

湖南九阳电器总经理 田霓

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

